PCE _Matematicas CCSS_Julio 2020 _ TIPO TEST
PARTE 1.- CUESTIONES

1.- Dada una matriz A cuadrada, se dice que es antisimétrica si se cumple:

a) Cualquier matriz cuadrada que no sea simétrica, es antisimétrica.

b) La matriz A es igual a su matriz traspuesta, A= AT,
c) Ninguna de las anteriores.

2.- Una matriz A es diagonal si se cumple que:

a) Es cuadrada y los elementos no pertenecientes a la diagonal principal son todos iguales a 1.
b) Todos los elementos de la diagonal principal son 1.
c) Ninguna de las anteriores.

3.- Dadas dos matrices A = (i (1)) yB = (i g) el resultado de hacer 247 — 3B es:

-1 -2 : . : s 1 2
a) ( 1 9 ) b) No es posible realizar las operaciones solicitadas. c) (_ . 9)

4.- Dada la siguiente inecuaciéon 4x — 5 + 3x < x — 4+ 3x.Lospuntos x = 1y x = Z son

a) Ambos valores son solucion de |a inecuacion
b) Ninguno de los valores es solucion de |a inecuacion

c) El valor x = 1 no es solucién y el valor x = 2 es solucion de la inecuacion

5.- Dada la inecuacion 2y +3x — 5 > 1. Un punto solucién es:
a) (0,3). b) (2, 0). ¢) Todos los anteriores.
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6.- ¢Cual es el valor del siguiente limite lim ( g )?
x—41t \x -16

a) + 0. b) — co. ¢) El limite no existe.
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§+ 4, six<4
4x — k, si4<x
a)11. b) 15. c) Ninguna de las anteriores.

7.- Para que f(x) = { sea continua el valor de k es igual a

8.- Dadas las funciones f(x) = 2e%* ,y g(x) = 3e3* , calcular (f(x) g(x))’
a) 30e°* . b) 6€°%. c) No se puede calcular la derivada.
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9.- La funcion f(x) = tiene un maximo en el punto:

a)x =0. b) x = —6. c) No tiene maximos en esos puntos.
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10.- Hallar | (Be" + (;)) dx
a)3e*+ In(x) +C b)3e* +x%2+C c) No es posible calcular la integral

11.- Si A y B son sucesos de un espacio de probabilidad, se verifica:
a) P(A/B) = P(B)P(B/A)/P(A).

b) P(A n B) = P(A) + P(B) si Ay B son independientes.

c) P(A n B) = P(A)P(B) si Ay B son independientes.

12.- De una urma con cuatro bolas blancas y dos negras se extraen al azar, sucesivamente y sin
reemplazamiento dos bolas. La probabilidad de que las dos bolas extraidas sean negras €s
a) 2/5. b) 1/15. c) 2/6.
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13.- Se ha estudiado el nimero de usuarios de tres plataformas de contenidos digitales cuyos valores
vienen resumidos en la siguiente tabla en funcién de su edad:

Netvision | Hbsion Moviplus TOTAL
Menos de 30 afios | 320 310 125 755
Mas de 30 afios 410 245 180 835
Total 730 555 305 1590

La probabilidad de que, elegido un usuario al azar entre los menores de 30 afios, sea usuario de Hbsion
es:
a) 0.4106. b) 0,5586. c) 0,2934.

14.- Si el peso medio de los chicos de 14 afios de una ciudad esté entre 51 y 54 kilos. Podemos afirmar
que el error méaximo cometido al estimar el peso medio de los estudiantes es
a)E =1,5. b) E = 3. C) E = 2.5

15.- En una distribucion, N(g, @) el intervalo caracteristico correspondiente a una probabilidad p = 1 —
aes (ﬂ —Za-0, 0+ Za- a) por tanto, para el 95% el intervalo vendré dado por:
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a)(u—0,05-0, pu+0,05-0).

b)(u—0,95-0, p+0,95-0).
c)(u—1,96-0, u+1,96-0).
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